



Tranby og Lierskogen Menighetsråd 2015 – 2019.

Kirkesvingen 7, 3408 Tranby

## Referat fra menighetsrådet

Tid og sted: 22.05.19 kl. 19.00 på Tranby menighetshus

## Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)

	Berit Basmo Kvidaland		Kjell Håkon Brurberg		Ruth Ingeborg Opsahl
	Elisabeth Lie Nordgaren	F	Solveig Irene Olsen Gaasø	F	Nina Kristin Elmung
	Katharina Markhus		Sigurd Lein	F	Sigmund Rusås
	Torbjörg Storli Jensen	F	Karin Solberg		
	Kathrine Hestnes Kvamme		Knut Erik Øyri		

Møtereferent: Katharina Markhus

## Saksliste ifølge innkalling.

	Beskrivelse av sak	Ansvar
	<b>Åpning:</b>	
	<b>Saksliste for møte i MR 22.05.19:</b>  <b>Sak 24/19:</b> Godkjenning av referat fra møte MR 9.4.19 <b>Sak 25/19:</b> Leilighet i Lierskogen kulturkirke. <b>Sak 26/19:</b> Anskaffelse av nytt piano til Tranby kirke. <b>Sak 27/19:</b> Valget - orientering <b>Sak 28/19:</b> Revisjon budsjett <b>Sak 29/19:</b> Menighetsweekend våren 2020 <b>Sak 30/19:</b> Menighetens årsfest – 27.10.19. <b>Sak 31/19:</b> Medlemskap i ODTL <b>Sak 32/19:</b> Offerliste for høsten 2019. <b>Sak 33/19:</b> Kirkekaffe høsten 2019. <b>Sak 34/19:</b> Orienteringssaker. <ul style="list-style-type: none"> <li>• Konfirmasjonsgudstjenestene – evaluering.</li> <li>• Sjøppelplukking – Grønn menighet. Orientering vedr. rettssaken Lier kirkelige fellesråd/kantor.</li> <li>• Sommeravslutning – Elisabeth inviterer.</li> </ul>	
24/19	<b>Godkjenning av referat fra møte i MR 9.04.19</b>  <b>Saksforberedelser:</b> Referatet med vedlegg ble sendt ut 11.4.19  <b>Vedlegg:</b>  <b>Forslag til vedtak:</b> Referat fra møte 9.04.19 godkjennes.	Leder



	<p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Referat fra møte 9.04.19 godkjent.</p>	
25/19	<p><b>Leilighet i Lierskogen kirke</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Leiligheten i Lierskogen kirke er fraflyttet. Den er veldig enkel – to små rom i andre etasje - skråtak. Det er dusjkabinett på et lite kjøkken og en må bruke toalettene som er tilknyttet kirka. Tidligere leietaker er kirketjener for kirka, og da de bodde i kirka var det enkelt å sørge for varmeregulering av kirkerom osv. ved utleie og gudstjenester f.eks. Når kirketjener nå er flyttet ut må jevnlig tilsyn, oppvarming osv. fortsatt bli gjort av en kirketjener. Dette er fellesrådets ansvar. Om fellesrådet mener det vil være lettere å ivareta enkelte av kirketjeneroppgavene hvis noen bor i kirka, er MR positiv til nye leietakere. Skal leiligheten fortsatt leies ut mener MR imidlertid at det er behov for oppussing. Å leie ut leiligheten uten noen jobbforpliktelser synes MR er lite aktuelt, da husordensreglene for en bopel i ei kirke fort blir strengere enn mange leietakere vil finne aktuelle.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> MR ber Lier kirkelige fellesråd vurdere behovet for utleie av leiligheten for å ivareta oppgaver knyttet til enkelte av kirketjeneroppgavene, eller om disse kan løses uten at noen bor i kirka. MR mener at leiligheten må pusses opp før en evt. ny utleie. En evt. leietaker må forholde seg til husordensregler som tar hensyn til at leiligheten ligger i et kirkebygg.</p> <p><b>Drøfting:</b> Menigheten eier kirken, men fellesrådet ivaretar driften. Kirkebyggutvalget har vært på befaring i kirken, og det aktuelle spørsmålet fra fellesrådet til menighetsrådet kommer i den forbindelse. Det ble stilt noen spørsmål og diskutert litt rundt hvordan ordningen har fungert frem til nå, og hva som er behovet fremover, herunder om det er bruk for rommene i leiligheten til andre formål, for eksempel oppbevaring, møterom eller konfirmantundervisning. Det var enighet om at leiligheten ikke er i en slik stand at den kan leies ut uten at den først oppgraderes. En fordel med å ha noen boende i kirken, som samtidig ivaretar kirketjeneroppgaver, er at det gjør det enklere å skru på varme i kirken før arrangementer etc. Det ble påpekt at en ny leietaker ikke nødvendigvis vil påta seg kirketjeneroppgaver, og det vil kanskje heller ikke være anledning til å kreve dette.</p> <p><b>Vedtak:</b> Kirketjeneroppgavene må ivaretas. Men menighetsrådet ser ingen grunn til å pusse opp og leie ut leiligheten i Lierskogen kirke per nå.</p>	Leder



26/19	<p><b>Anskaffelse av nytt piano til Tranby kirke.</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Det vises til sak 50/16 og 23/19. Det er ønskelig at MR realitetsbehandler forslag fra kantor W. Novak om å gå til anskaffelse av nytt piano i Tranby kirke. Fellesrådet har bekreftet at de stiller med 50% av kjøpesummen. AU foreslår at menighetens økonomiske ansvar for anskaffelsen dekkes av oppsparte midler. AU foreslår at det etableres en arbeidsgruppe som utarbeider et forslag til anskaffelse.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Det etableres en arbeidsgruppe som fremmer forslag til nytt piano i Tranby kirke.</p> <p><b>Drøfting:</b> Sammensetning av gruppen ble foreslått. Berit sender e-post og forespør de personene som ikke deltok i møtet og allerede svarte ja til deltakelse.</p> <p><b>Vedtak:</b> Det etableres en arbeidsgruppe som fremmer forslag til nytt piano i Tranby kirke. Foreslått sammensetning: Elisabeth Lie Nordgaren (MR), Nina Kristin Elmung (MR og musikkutvalget), Bina Kumar Karpisova (kantor Frogner), Gunnar Rotevatn.</p>	Leder
27/19	<p><b>Valget - orientering</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Vi mangler fortsatt to kandidater til valglista. Div. informasjon knyttet til valget vil bli gitt av Kjell i møtet. Kjell vil sende ut forslag til vaktlister på valgdagen i forkant av møtet direkte til medlemmene av MR.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Informasjonen ble tatt til orientering. Berit kontakter kandidatene slik at disse kan møte på menighetshuset for å bli tatt bilde av.</p>	Leder/ Kjell
28/19	<p><b>Revisjon budsjett.</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Det vises til sak nr. 18/19 og 19/19. Det vises til informasjon i vedlagte e.post</p> <p><b>Vedlegg:</b> E-post fra Knut Erik datert 14.5.19.</p>	Knut Erik



	<p><b>Forslag til vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Informasjonen ble tatt til orientering. Menighetsrådet presiserer at investeringen knyttet til piano skal gjøres i 2019.</p>	
29/19	<p><b>Menighetsweekend våren 2020</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Arbeidsgruppa foreslår at Menighetsweekend 2020 arrangeres 14. og 15. mars 2020. Forslag til tema: Klima/Fair trade/Grønn menighet. AU anbefaler temaet da det synliggjør bl.a menighetens valg om å være en Grønn menighet.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Menighetsrådet vedtok at det arrangeres Menighetsweekend 14. og 15. mars 2020. Arbeidsgruppen per nå består av Ann Helene Arnestad, Sigurd Lein og Berit B. Kvidaland. Sigurd Lein innkaller til møte i arbeidsgruppen i september.</p>	Leder/ Sigurd
30/19	<p><b>Menighetens årsfest – 27.10.19.</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Menighetens årsfest foreslås arrangert 27.10.19. Videre foreslås det at temaet skal være «Grønn menighet». Arbeidsgruppa for «Grønn menighet» får ansvar for det «faglige» innholdet. For øvrig oppnevnes en arbeidsgruppe for den praktiske gjennomføringen av festen.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> : Informasjonen tas til orientering.</p> <p><b>Drøfting:</b> Årsfesten kan bli en kick-off til Grønn menighet.</p> <p><b>Vedtak:</b> Arbeidsgruppen for Grønn menighet finner foredragsholder, og har ansvar for det faglige innholdet på årsfesten. Alle i menighetsrådet bidrar i det praktiske arbeidet knyttet til festen. Elisabeth og Karin har ansvar for organisere dette arbeidet.</p>	Leder



31/19	<p><b>Medlemskap i ODTL - Drammen og omegn tros- og livssynsforum.</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Det vises til saksnr. 58/16 og 65/16. MR har tidligere vedtatt å avvente og bli medlem av organisasjonen. Etter en ny vurdering foreslår AU at vår menighet registrerer seg som medlem. Årlig kontingent: Kr. 1.000,-.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Tranby og Lierskogen menighet tegner medlemskap i Drammen og omegn tros- og livssynsforum.</p> <p><b>Drøfting:</b> Sigurd informerte litt om organisasjonen.</p> <p><b>Vedtak:</b> Tranby og Lierskogen menighet tegner medlemskap i Drammen og omegn tros- og livssynsforum. Berit ordner det praktiske.</p>	Leder/ Sigurd
32/19	<p><b>Offerliste for høsten 2019.</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Katharina Markhus og Ruth Opsahl legger fram forslag til offerliste for perioden 09.19 tom. 12.19. Gjeldende retningslinjer vedtatt av MR legges til grunn for arbeidet.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Fremlagt forslag til offerliste for perioden 09. tom. 12.19 vedtas.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Offerliste for perioden 09. tom. 12.19 ble vedtatt.</p>	
33/19	<p><b>Kirkekaffe høsten 2019.</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> MR har vedtatt at vi skal ha et tilbud om kirkekaffe etter de fleste gudstjenestene. Etter avtale med Sigmund i dag tar han ansvar for å lage et forslag til liste for kirkekaffe for høsten 2019. Han vil ikke ha muligheter for å ha denne klar til kommende møte. Sigmund får nødvendig informasjon om gudstjenestene fra Berit.</p>	



	<p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering. Sigmunds forslag til kirkekaffe godkjennes av AU.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Informasjonen ble tatt til orientering. Sigmunds forslag til kirkekaffe godkjennes av AU.</p>	
34/19	<p><b>Orienteringssaker.</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Orientering fra utvalgene<ul style="list-style-type: none"><li>• Diakoniutvalget: flere enn tidligere har deltatt på hyggetreff i Bratromveien og på Blåveistreff på Liertun. Det er ansatt en vikar for diakon Solveig.</li><li>• Nytt menighetsråd må vurdere hvordan utvalgene skal settes sammen, herunder om det er nødvendig at menighetsrådet er representert i alle utvalgene.</li></ul></li><li>• Konfirmasjonsgudstjenestene – evaluering.<ul style="list-style-type: none"><li>• Fått gode tilbakemeldinger. Mye godt, frivillig arbeid. Prosentvis holder antallet konfirmanter seg i forhold til antatt døpte.</li></ul></li><li>• Sjøppelplukking – Grønn menighet.<ul style="list-style-type: none"><li>• Arrangement godt gjennomført.</li></ul></li><li>• Orientering vedr. rettssaken Lier kirkelige fellesråd/kantor: Ankefristen ikke gått ut.</li><li>• Sommeravslutning 5.juni – Elisabeth inviterer. Ble utsatt til etter sommeren pga. dårlig vær.</li><li>• 17. Mai: Litt diskusjon rundt muligheten for kiosk på menighetshuset. Usikkert om noen vil ta ansvar for noe slikt.</li><li>• Lierdagene: Trenger noen som kan stille i Kirkebua.</li></ul> <p><b>Saksforberedelse:</b></p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Tatt til orientering.</p>	



**Tranby og Lierskogen Menighetsråd 2015 – 2019.**

**Kirkesvingen 7, 3408 Tranby**

**Neste møte: Onsdag 28.august kl 19 på Tranby menighetshus - i etterkant av valgkurset som er samme stad kl 17.30-19.**

**Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby**

**Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem**